

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27 octombrie 2023 în sesiunea extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 61 din 26 octombrie 2023, la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul primar prezintă ordinea de zi a sesiunii și o propune spre aprobare. În urma votului a fost aprobată în unanimitate.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „CONSTRUIRE PLATFORMĂ COMUNALĂ TIP PC3 PENTRU DEPOZITAREA ȘI MANAGEMENTUL GUNOIULUI DE GRAJD ÎN CADRUL UAT HORODNIC DE JOS, JUDEȚUL SUCEAVA” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 3 – Managementul deșeurilor

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate iar domnul consilier Prelipcean Bogdan a depus raportul de avizare favorabil ale comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Din materialele puse la dispoziție și prezentate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și nu au avut alte discuții. În urma supunerii la vot de către președintele de sesiune, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea: „studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „CONSTRUIRE PLATFORMĂ COMUNALĂ TIP PC3 PENTRU DEPOZITAREA ȘI MANAGEMENTUL GUNOIULUI DE GRAJD ÎN CADRUL UAT HORODNIC DE JOS, JUDEȚUL SUCEAVA”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 3 – Managementul deșeurilor.

Domnul președinte de sesiune dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate iar domnul consilier Prelipcean Bogdan a depus la dosarul sesiunii raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate, domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre, nu au avut amendamente sau propuneri și au fost de acord cu proiectul de hotărâre.

În urma supunerii la vot de către președintele de sesiune, se aprobă în unanimitate.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții domnul președinte de sesiune mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă sesiunea.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sesiune
Vasile Popescu



Secretar general al comunei,
Gheorghe Popescu